



आवध की आवाज



www.avadhkaawaz.com

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र राजधानी लखनऊ उत्तर प्रदेश से प्रकाशित

वर्ष-10 अंक-183

R.N.I.- UPHIN/2012/45127

लखनऊ

बुधवार 3 नवम्बर 2021

पृष्ठ - 8 मूल्य-3 रूपया

संक्षिप्त समाचार

सपा से निष्कासित विधायक सुभाष पासी भाजपा में शामिल हुये

लखनऊ, (वेब वार्ता)। उत्तर प्रदेश में विधानसभा चुनाव से पहले दलबदल की गतिविधियों को गति प्रदान करते हुये समाजवादी पार्टी (सपा) के विधायक सुभाष पासी मंगलवार को भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) शामिल हो गये। भाजपा में शामिल होने से चंद घंटों पहले ही पासी को सपा ने निष्कासित किया था। गाजीपुर की सैदपुर विधानसभा सीट से सपा के विधायक सुभाष पासी और उनकी पत्नी रीना पासी को भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष स्वतंत्रदेव सिंह ने पार्टी की सदस्यता ग्रहण करायी। उल्लेखनीय है कि पासी के भाजपा में शामिल होने की सुगबुगाहट सियासी गलियारों में तेज होते ही सपा नेतृत्व ने उन्हें पार्टी विरोधी गतिविधियों में शामिल होने के कारण पार्टी से निष्कासित करने की घोषणा कर दी। दिवतर पर सपा ने उनके निष्कासन की आधिकारिक घोषणा करते हुये कहा, "गाजीपुर की सैदपुर विधानसभा से सपा विधायक सुभाष पासी जी को पार्टी विरोधी गतिविधियों में शामिल होने के कारण पार्टी से निष्कासित किया जाता है।" हाल ही में सीतापुर से भाजपा के विधायक राकेश राठौर के अलावा बसपा के छह निष्कासित विधायकों को सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव ने पार्टी की सदस्यता दिलायी थी।

उत्तर प्रदेश के सम्मल में पुलिस की गाड़ी पर पथराव, मामला दर्ज

सम्मल, (वेब वार्ता)। उत्तर प्रदेश के सम्मल में पुलिस के वाहन पर पथराव करने के आरोप में अज्ञात लोगों के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। पुलिस क्षेत्राधिकारी (सीओ) अरुण कुमार सिंह ने मंगलवार को बताया कि सोमवार रात सम्मल थाना क्षेत्र के मंडी किशन दास सराय गांव में कुछ लोगों के जुआ खेलने के बारे में सूचना मिली थी। इस पर पुलिस मौके पर पहुंची। हालांकि जुआ खेलने वाले लोग वहां से भाग गए। उन्होंने बताया कि घटना स्थल से लौटते समय कुछ लोगों ने पुलिस की गाड़ी पर पथराव कर दिया, जिससे गाड़ी के शीशे टूट गए। घटना के संबंध में सम्मल कोतवाली में मामला दर्ज कर लिया गया है। घटना में संलिप्त लोगों को चिह्नित किया जा रहा है। दोषियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी।

गाजीपुर में अनियंत्रित ट्रक की चपेट में आने से 7 लोगों की मौत

गाजीपुर, (वेब वार्ता)। उत्तर प्रदेश में गाजीपुर के मोहम्मदाबाद कोतवाली क्षेत्र में मंगलवार की सुबह सड़क दुर्घटना में ट्रक चालक सहित कुल सात लोगों की मौत हो गई। स्थानीय पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक यह हादसा मुहम्मदाबाद कोतवाली की अहिरोली चट्टी में सुबह करीब सात बजे राजमार्ग पर हुआ। हादसे से गुस्ताए ग्रामीणों ने शव रखकर रास्ता जाम कर दिया। पुलिस के अनुसार बलिया की ओर से एक तेज पतार ट्रक मुहम्मदाबाद की ओर आ रहा था। उसी बीच एक

पहली डोज के लिए ऑनलाइन स्लॉट बुकिंग की अनिवार्यता खत्म, सीधे सेंटर पर जाकर लगवा सकेंगे वैक्सीन

अवध की आवाज लखनऊ। केरल, महाराष्ट्र और तमिलनाडु में तेजी से बढ़ रहे कोरोना के मामलों के बीच उत्तर प्रदेश में स्थिति पूरी तरह नियंत्रण में है। ताजा स्थिति के मुताबिक, 41 जिलों में कोविड का भी मरीज नहीं

सीएम ने कहा कि उत्तर प्रदेश में एप्रैसिव ट्रेसिंग, टेस्टिंग और त्वरित ट्रीटमेंट के साथ-साथ तेज टीकाकरण की नीति के अच्के परिणाम मिले हैं। बीते 30 अप्रैल को यहां 3,10,786 कोरोना मरीज थ। लेकिन लगातार कोशिशों से

है। जबकि 09 करोड़ 85 लाख लोगों ने टीके की पहली डोज प्राप्त कर ली है। टीकाकरण के लिए पात्र प्रदेश की कुल आबादी के 67 फीसदी लोगों ने पहली डोज प्राप्त कर ली है। सीएम के निर्देश पर अब पहले डोज के लिए ऑनलाइन स्लॉट बुक करने की अनिवार्यता समाप्त कर दी गई है। अब सीधे टीकाकरण केंद्र पर सम्पर्क कर वैक्सीन लगवाई जा सकती है। जिनपद आगरा, अलीगढ़, अमेठी, अमरौहा, औरैया, अयोध्या, बदायूं, बागपत, बलिया, बहराइच, मदाही, बिजनौर, बुलंदशहर, चन्दौली, चित्रकूट, देवरिया, एटा, इटावा, गाजीपुर, गोंडा, हमीरपुर, हापुड, हरदोई, हाथरस, जौनपुर, कानपुर देहात, कासगंज, कुशीनगर, महाराजगंज, महोबा, मैनपुरी, मीरजापुर, प्रतापगढ़, सतकबीर नगर, शामली, श्रावस्ती, सिद्धार्थनगर, सीतापुर, सोनभद्र, सुल्तानपुर और उन्नाव में कोविड का एक भी मरीज शेष नहीं है। यह जनपद आज कोविड संक्रमण से मुक्त हैं। सीएम ने कहा कि पायदान पर बना हुआ है। प्रदेश में अब तक 13 करोड़ 17 लाख से अधिक कोविड वैक्सीन डोज लगाए जा चुके हैं। 03 करोड़ 32 लाख से अधिक लोगों को टीके की दोनों डोज देकर कोविड का सुरक्षा कवर प्रदान कर दिया गया



है। तो 17 जिलों में 01-01 मरीज ही शेष हैं। बीते 24 घंटों में 01 लाख 38 हजार 271 सैपल की जांच हुई, जहां गौतमबुद्ध नगर और प्रयागराज में 2-2 और बलरामपुर, बस्ती और गाजीपुर में 1-1 नए मरीज मिले। इसी अवधि में 10 मरीज स्वस्थ भी हुए। फिलहाल प्रदेश में कुल 102 कोरोना मरीज हैं। इसके साथ ही, दूसरे राज्यों की स्थिति को देखते हुए उत्तर प्रदेश में सर्विलांस और जागरूकता अभियान तेज कर दिया गया है। मंगलवार को उच्चस्तरीय टीम-09 के साथ समीक्षा करते हुए

आज यह संख्या महज 102 बची है। जबकि 16,87,165 लोग संक्रमण से ठीक हो चुके हैं। पहली डोज के लिए ऑनलाइन स्लॉट बुकिंग की अनिवार्यता खत्म कोविड टेस्ट और टीकाकरण की देशव्यापी स्थिति में यूपी पहले पायदान पर बना हुआ है। प्रदेश में अब तक 13 करोड़ 17 लाख से अधिक कोविड वैक्सीन डोज लगाए जा चुके हैं। 03 करोड़ 32 लाख से अधिक लोगों को टीके की दोनों डोज देकर कोविड का सुरक्षा कवर प्रदान कर दिया गया

नई बिलिंग एजेंसियों की हट माह कराएं अश्वडिड ताकि जनता को न हो परेशानी : श्रीकान्त शर्मा

लखनऊ (वेब वार्ता)। ऊर्जा एवं अतिरिक्त ऊर्जा स्रोत मंत्री श्रीकान्त शर्मा ने मंगलवार को ऊर्जा विभाग की समीक्षा की। एकमुश्त समाधान योजना की बहुत ही धीमी प्रगति पर उन्होंने नाराजगी जताई। हर माह ऑडिट कराएं। मंत्री पर बिल न पहुंचने तथा कम

बकाये पर ही कनेक्शन काटे जाने की शिकायतों पर भी नाराजगी जताते हुए जवाबदेही सुनिश्चित करने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने कहा यूपीपीसीएल चेंजरमैन उपभोक्ता हित में नई बिलिंग एजेंसियों के कार्यों की हर माह ऑडिट कराएं। मंत्री ने कहा कि उपभोक्ता सेवाओं

में किसी भी प्रकार की लापरवाही स्वीकार्य नहीं है। एकमुश्त समाधान योजना की धीमी प्रगति पर उन्होंने कहा कि सरकार ने उपभोक्ता हित में बहुत ही महत्वपूर्ण योजना शुरू की है, लेकिन विभाग के अधिकारी अभी उपभोक्ताओं के घर तक नहीं पहुंच पाए हैं। यह किसी भी स्थिति में उचित नहीं है। पहले सभी बड़े बकायेदार उपभोक्ताओं के दरवाजे पर दस्तक दें, उन्हें इसके लाम बताएं। कम बकाये पर कनेक्शन काटने की शिकायतों पर डिस्कॉम के एमडी जवाबदेही तय करें। उपभोक्ताओं को परेशान करने वालों से सख्ती से निपटें। उन्होंने बिलिंग से जुड़ी एजेंसियों के प्रतिदिन के लक्ष्य तय करने के निर्देश दिए। कहा कि डिस्कॉम एमडी इसकी हर माह समीक्षा करें। यूपीपीसीएल के अध्यक्ष भी इसकी निगरानी करें। सभी उपभोक्ताओं को समय से बिल मिलें, बिल में किसी प्रकार की त्रुटि न रहे, हर माह मीटर की रीडिंग सुनिश्चित हो। कहीं भी कमी है तो उसे तत्काल दूर कर संबंधित को जवाबदेह बनाएं। निर्देशों का अनुपालन नहीं करने वाली एजेंसियों की जवाबदेही सुनिश्चित करें।



पूर्व की भांति महंगे बिक रहे दिए, कुम्हारों के चेहरो पे भी दिखी मुस्कान

अवध की आवाज ब्यूरो निघासन खीरी। दीपावली पर्व जैसे-जैसे नजदीक आता जाता है उसी प्रकार कुम्हार की चाक का पहिया तेजी से घूमने लगता है। हम सभी जानते हैं कि दीपावली की रौनक विन दिया अधूरी रहती है। मले ही रंग-बिरंगी झालरों ने दियों का स्थान ले लिया हो। मगर दियों का क्रेज आज भी कम नहीं है। साल भर दीपावली त्यौहार का इंतजार करते कुम्हारों को बस यही उम्मीद रहती है कि इस बार दीवाली पर दियों की भारी बिक्री कर त्यौहार को धूमधाम से मनाएं। यही कारण है कि दीपावली पर्व के एक सप्ताह पूर्व से ही बिक्री के लिए कुम्हार मिट्टी के दिये लेकर गांव-गांव घूमने लगते हैं। इस बार भीषण बाढ़ ने कुम्हारों के रोजगार पर भी अपना असर छोड़ा है। दीपावली के ठीक पंद्रह दिन पहले आगी भीषण बाढ़ ने कुम्हारों के लिए भी आफत खड़ी कर दी है। हर जगह बाढ़ का पानी भरा होने के चलते कुम्हारों को मिट्टी मिल पाना दूसर

हो गया है। पूर्व की भांति महंगे बिक रहे दिए कारोबारियों ने बताया कि मिट्टी के दियों के भाव पहले की भांति इस बार महंगे हुए हैं। भीषण बाढ़ की वजह से मिट्टी नहीं मिल पा रही है जिसके चलते कुम्हारों को काफी दूर से मिट्टी लाना पड़ रहा है। और दिये कम मात्रा में बन पा रहे हैं। पूर्व में ग्रामीण क्षेत्रों में छोटे दियों के भाव 70 से 80 रुपये प्रति सैकड़ा थे मगर इस बार 90 से 100 रुपये प्रति सैकड़ा के भाव बचे जा रहे हैं।



मिशन 2022

प्रगतिशील समाजवादी पार्टी लोहिया
समस्त क्षेत्र वासियों को
दीपावली, भैयादोज
गोवर्धन एवं गंगा स्नान
की हार्दिक शुभकामनाएं
विजय यादव प्रदेश अध्यक्ष युवजन सभा
पूर्व पार्षद यासीन अंसारी प्रदेश सचिव मेरठ मंडल प्रभारी (युवजन सभा) मो. 9058723241, 8937052744

कई अधिकारियों ने बाढ़ में निभाई अपनी पूरी जिम्मेदारी

खण्ड विकास अधिकारी राकेश कुमार सिंह ने गौशाला में खुद जाकर गावों को पानी से निकालने का किया कार्य अवध की आवाज ब्यूरो निघासन खीरी। विकास खण्ड निघासन में कई अधिकारियों ने अपनी जिम्मेदारी बखूबी निभाई है वो चाहे जिस विभाग के क्यों न हो फिर चाहे वो खाकी हो, या फिर विकास विभाग सभी ने अपनी जिम्मेदारी समझ कर अपना कर्तव्य पूरी ईमानदारी से निभाया है। अभी

हाल ही में एक मामला देखने को मिला जी हों विकास खण्ड निघासन की ग्राम पंचायत रकहेटी की गौशाला में अवानक बाढ़ का पानी जा घुसा और पूरी गौशाला जल मगन हो गयी। तो निघासन के तंजतरार खण्ड विकास अधिकारी राकेश कुमार सिंह के नेतृत्व में कई ग्राम विकास अधिकारी जैसे विनय मौर्या, पवन

कुमार द्विवेदी, विवेक सक्सेना, उपदेश वर्मा ने गौशाला में जा कर सभी गावों को पानी से निकाल कर ऊंचे स्थान पर पहुंचाने का कार्य किया है। उस कठिन परिस्थितियों में सभी अधिकारियों ने उन गावों को चारा देना दवा देना उनकी देख रेख करना और उसको सुरक्षित स्थान पर पहुंचाने का कार्य पूरी रात जग जग कर किया है। कमी



अहिरोली थाना मुहम्मदाबाद की घटना स्थल पर ही मौत हो गयी। इनके अलावा श्यामबिहारी कुशवाहा (48) पुत्र दशरथ कुशवाहा और चंद्रमोहन राय (47) पुत्र डॉ. भगवान राय गंभीर रूप से घायल हो गये, जिन्हें अस्पताल ले जाया गया। जिला अस्पताल के इमरजेंसी में तैनात फार्मिसिट शिवप्रसाद ने बताया कि चंद्रमोहन राय की इलाज के दौरान मौत हो गयी। वहीं घायल श्यामबिहारी कुशवाहा और ट्रक चालक को जिला अस्पताल से रेफर पुत्र हीरा ठाकुर, गोलू यादव (14) पुत्र दरोगा यादव निवासीगण

कोविड अनुरूप व्यवहार अपनाएं, त्योहारों की खुशियां बढ़ाएं : डॉ. सूर्य कांत

कोरोना कम हुआ है न कि अभी खत्म हुआ, इसलिए रहें सतर्क दुकानदार भी अपने साथ दूसरों का रखें ख्याल और मास्क लगाएं पटाखों से दूरी सभी की सेहत के लिए है बहुत जरूरी

अवध की आवाज ब्यूरो लखनऊ। बेहतर स्वास्थ्य, सुख और समृद्धि की कामना के लिए मनाये जाने वाले त्योहार धनतेरस, दीपावली, भाई दूज व छठ पूजा की खुशियां बरकरार रखने के लिए जरूरी है कि अब भी हर कोई हर कदम पर कोरोना को



लेकर पूरी सावधानी बरते। कोविड टीकाकरण नहीं कराएँ हैं तो खुद के साथ घर-परिवार को सुरक्षित बनाने के लिए जल्द से जल्द टीका अवश्य लगवा लें। पहली डोज लग चुकी है और

दूसरी डोज का समय आ गया है तो उसे नजरंदाज न करके समय से लगवा लें क्योंकि कोरोना से बचने के लिए दोनों डोज का लगना बहुत जरूरी है। यह कहना है कि डॉ. सूर्य कांत। विश्वविद्यालय के रिसर्चरटरी मेडिसिन विभाग के अध्यक्ष व राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन-उत्तर प्रदेश के कोविड टीकाकरण के ब्रांड एम्बेसडर डॉ. सूर्य कांत का।

डॉ. सूर्य कांत का कहना है कि धनतेरस और दीपावली के साथ ही छठ पूजा की खरीददारी के लिए बाजार में अच्छी खासी भीड़ देखी जा सकती है। ऐसे में हर किसी को यह याद रखना है कि अभी कोरोना खत्म नहीं हुआ है, इसलिए इन प्रमुख त्योहारों की खुशियां हमेशा हमेशा के लिए बरकरार रखने के लिए उन जरूरी बातों का जरूर ख्याल रखें जो कोरोना से सुरक्षित बनाने के लिए आवश्यक हैं। बाजार में खरीददारी के वक्त मास्क से मुंह व नाक अच्छी तरह से ढककर रखना है, एक दूसरे से उचित दूरी बनाकर

रखना है, दुकान में प्रवेश करते वक्त और निकलते वक्त हाथों को अच्छी तरह से सैनिटाइज करना भी न भूलें। बाजार से लौटने पर जूते-चप्पल बाहर ही उतार दें, बाजार से लाये गए सामान थोड़ी देर के लिए खुले में रख दें और अच्छी तरह से साबुन-पानी से हाथ धुलने के बाद ही घर के किसी सामान को हाथ लगाएं। दुकानदार (विक्रेता) भी इस बात का पूरा ख्याल रखें कि वह दुकान-शोरूम पर पूरे समय मास्क लगाकर रहें और बीच-बीच में हाथों की स्वच्छता का भी ख्याल रखें क्योंकि वह दिनभर में न जाने कितने लोगों के संपर्क में आते हैं। इसलिए खुद के साथ दूसरों की सुरक्षा के लिए इसे अपनाना बहुत जरूरी है। डॉ. सूर्य कांत का कहना है कि पटाखों की वंद सेकेण्ड की रोशनी और धमक पूरे जीवन को स्याह बना सकती है, इसलिए दीपावली पर घर-परिवार को पटाखों से दूर रखकर कोरोना से खुद को सुरक्षित बनाने के साथ ही दूसरों को भी सुरक्षित बनाने का नेक

दुल्हन से इंगेजमेंट करने दूल्हा आया हेलीकॉप्टर से

अवध की आवाज ब्यूरो

उरई, जालौन। सोमवार को पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष सुमन देवेंद्र निरंजन की बेटी निशि की सगाई थी। दूल्हा देवगांव निवासी संतकुमार पटेल का बेटा नीरज पटेल जो जीआईसी डकोर में अध्यापक हैं, का आगमन हैलीकॉप्टर से था। सुरक्षा व्यवस्था में कोतवाली प्रभारी



एनसीसी कैडेट्स के साथ दीप प्रज्वलित कर मतदाता पंजीकरण का शुभारंभ किया

अवध की आवाज ब्यूरो

उरई, जालौन। मा.भारत निर्वाचन आयोग के निर्देश पर अर्हता तिथि एक जनवरी 2022 के आधार पर विधानसभा निर्वाचन क्षेत्रों की निर्वाचक नामावतियों का विशेष साक्षित पुनरीक्षण व मतदाता पंजीकरण कार्यक्रम का



आगाज हुआ। कार्यक्रम का शुभारंभ दयानंद वैदिक कॉलेज में जिला निर्वाचन अधिकारी प्रियंका निरंजन ने कॉलेज की बालिकाओं व एनसीसी कैडेट्स के साथ दीप प्रज्वलित कर किया। कार्यक्रम में जिलाधिकारी/जिला निर्वाचन अधिकारी प्रियंका निरंजन ने निर्वाचक नामावतियों के विशेष

सपा का हर महीने की तीन तारीख को 'लखीमपुर किसान स्मशति दिवस' मनाने का आह्वान

लखनऊ, (वेब वार्ता)।

समाजवादी पार्टी ने लखीमपुर खीरी मामले में 'भाजपा की क्रूरता' के बारे में लोगों को याद दिलाने के लिए हर महीने की तीन तारीख को 'लखीमपुर किसान स्मशति दिवस' मनाने का आह्वान किया है। समाजवादी पार्टी ने मंगलवार को एक ट्वीट में कहा, "उत्तर प्रदेश के समस्त निवासियों, किसानों के शुभचिंतकों और सपा तथा अन्य सहयोगी दलों से अपील है कि अब से हर महीने की तीन तारीख को लखीमपुर किसान स्मृति दिवस मनाएं और लोगों को भाजपा की क्रूरता की याद दिलाएं। तीन नवंबर को सब किसान स्मृति दीप जलाएं और अन्नदाताओं का मान बढ़ाएं। गौरतलब है कि तीन अक्टूबर को लखीमपुर खीरी के तिकोनिया इलाके में हुई हिंसा में चार किसानों समेत आठ लोगों की मौत हुई थी। इस मामले में केंद्रीय गृह राज्य मंत्री अजय मिश्रा के बेटे आशीष मिश्रा को हत्या के आरोप में गिरफ्तार किया गया है। इस वारदात के बाद विपक्षी दलों ने भाजपा पर जमकर हमला किया। वे इस मामले में केंद्रीय

स्व० सरदार बल्लभ भाई पटेल व पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय इंदिरा गांधी की जयंती पर श्रद्धा सुमन अर्पित

अवध की आवाज ब्यूरो

निघासन खीरी। उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के आह्वान पर टिकट की प्रबल दावेदारी कांग्रेस कमेटी की महिला प्रदेश सचिव ऊषा दीक्षित ने बधुवा नौरंगाबाद समेत कई गांवों का भ्रमण कर काँग्रस



सरकार के बारे में बताया लौहपुरुष पूर्व गृह मंत्री स्व० सरदार बल्लभ भाई पटेल और आयरन लेडी पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय इंदिरा गांधी की जयंती पर श्रद्धा सुमन अर्पित किया प्रदेश सचिव ऊषा दीक्षित ने कहा आज महिलाओं का सम्मान करते हुए उत्तर प्रदेश की कांग्रेस महिला

अठ्ठारह वर्षहय गायब हुए युवक की एक सप्ताह बाद मिली लाश गांव में पसरा सन्नाटा

अवध की आवाज ब्यूरो

खोड़ारे गोण्डा। थानाक्षेत्र अंतर्गत एक अदृष्टवर्ष युवक सन्दीप उर्फ सचिन पुत्र विनोद कुमार निवासी कुकनगर गांट के मजरा रामदत्त डीह के गुम होने की सूचना 22 अक्टूबर 2021 को पिता के द्वारा सबन्धित थाने पर गुमसुदगी दर्ज कराई थी जिसका शव दिनांक 31 अक्टूबर को देर



शाम को मृतक के घर से लगभग 500 मीटर दूर गन्ने के खेत में गिन्दने की सूचना से गाँव में व परिजनों में कोहराम मच गया सूचना पर पहुँचे प्रभारी निरीक्षक खोड़ारे महेंद्र कुमार सिंह पुलिस कर्मियों के साथ घटना स्थल पर पहुंच कर शव को अपने कब्जे में लेकर

सशक्त एवं प्रभावी पैरवी से दहेज हत्या के आरोपियों को हुई आजीवन कारावास व रू० 10,000-10,000/- के अर्थदण्ड की सजा

अवध की आवाज ब्यूरो

गोंडा। दिनांक 16.05.2019 को थाना खरगपुर क्षेत्र के अन्तर्गत अभियुक्त राजेश वर्मा पुत्र ननक उर्फ सत्य नारायण नि० बड़ई पुरवा मौजा रंजीतपुर थाना खरगपुर जनपद गोंडा ने अपने परिजनों के साथ मिलकर विवाह के 03 साल के अंदर ही अपनी पत्नी को दहेज की अतिरिक्त मांग को लेकर प्रताड़ित करते हुए शान से मार दिया था। जिसमें पुलिस द्वारा तत्काल अभियोग पंजीकृत कर उक्त अभियुक्त व उसके परिजनों को गिरफ्तार कर जेल भेजा गया था। दहेज हत्या के अपराध की इस घटना को पुलिस अधीक्षक गोंडा संतोष कुमार मिश्रा के निर्देशन में मौनिटरिंग सेल ने प्राथमिकता के आधार पर इसकी निरन्तर प्रभावी पैरवी की। मौनिटरिंग सेल व थाना खरगपुर के पैरोकार राहुल यादव के द्वारा निरंतर



किसानों से गोबर खरीदकर बिजली बनाएगी उत्तर प्रदेश सरकार, वाराणसी में बनेगा संयंत्र: मंत्री

मथुरा, (वेब वार्ता)। उत्तर प्रदेश के पशुधन, दुग्ध विकास एवं मत्स्य मंत्री चौधरी

लक्ष्मीनारायण ने कहा है कि राज्य सरकार किसानों से गोबर खरीदकर बिजली बनाने का काम करेगी। मंत्री ने कहा कि इस परियोजना के तहत पहले संयंत्र की शुरुआत प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के संसदीय क्षेत्र वाराणसी में की जाएगी। संयंत्र के दो माह में शुरु होने की उम्मीद है। मंत्री सोमवार को राष्ट्रीय डेयरी विकास बोर्ड द्वारा 'विकास परियोजना' के तहत वाराणसी दुग्ध उत्पादक सहकारी संघ समेत चार पक्षों के बीच समझौता ज्ञान (एमओयू) पर हस्ताक्षर करने के अवसर संबोधित कर रहे थे। डिजिटल तरीके से इस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। चौधरी ने कहा

कि इस परियोजना से प्रधानमंत्री अतिरिक्त आय होगी, वहीं गोबर का सही ढंग से इस्तेमाल भी की योजना के तहत डेयरी संयंत्र होगा। संयंत्र से निकले गोबर अपशिष्ट से जैविक खाद तैयार की जाएगी। चौधरी ने कहा कि यह पहल दुग्ध उत्पादकों के दूध होगा। उन्होंने कहा कि सरकार डेयरी पर दूध लाने वाले किसानों से गोबर खरीदकर बिजली बनाएगी। इससे जहां एक ओर किसानों को

बलिया में रसोई गैस के रिसाव से लगी आग में झुलस कर मां-बेटे की मौत

बलिया, (वेब वार्ता)। बलिया जिले के सिकंदरपुर क्षेत्र में रसोई गैस के रिसाव से लगी आग में झुलस कर एक महिला और उसके बेटे की मौत हो गई। पुलिस सूत्रों ने मंगलवार को यह जानकारी दी। पुलिस सूत्रों ने बताया कि सिकंदरपुर थाना क्षेत्र के बघुड़ी गांव में पिछले सप्ताह रसोई गैस के रिसाव से लगी आग में अखिलेश्वरी देवी (50) और उनके पुत्र नितिन (23) तथा राहुल झुलस गए थे। उन्हें गम्भीर स्थिति में गोरखपुर के अस्पताल में भर्ती कराया गया था। उन्होंने बताया कि उपचार के दौरान सोमवार को अखिलेश्वरी देवी और नितिन की मौत हो गई। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।

सम्पत्ति बंटवारे को लेकर बेटे ने की पिता की हत्या

अवध की आवाज ब्यूरो मनकापुर गोंडा। धानेपुर थानाक्षेत्र अंतर्गत पूरे पंडित वंदावन के अहिरन डीहवा में संपत्ति विवाद के चलते बेटे ने अपने पिता की धारदार हथियार से की हत्या कर दी। हत्या की सूचना मिलने पर पुलिस ने मौकाएं वारदात से शव



को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम हेतु जिला मुख्यालय भेज दिया है। लोगों के अनुसार मृतक हीरा लाल के तीन बेटे हैं उनके बीच बंटवारे को लेकर काफी समय से विवाद चल रहा था उसी खून-स

दीपावली विशेष : कैसे करें लक्ष्मी पूजन की तैयारी, 12 काम की बातें पंडित अशोक कुमार मिश्रा

अवध की आवाज ब्यूरो

कहोबा चौराहा गोंडा। दीपावली पर सबसे बड़ा काम होता है महालक्ष्मी पूजन की विधिवत तैयारी। यहाँ हम आपके लिए लाए हैं लक्ष्मी पूजन तैयारी की सरल लेकिन प्रामाणिक विधि। सबसे पहले चौकी पर लक्ष्मी व गणेश की मूर्तियाँ रखें उनका मुख पूर्व या पश्चिम में रहे। लक्ष्मीजी, गणेशजी की दाहिनी ओर रहें। पूजनकर्ता मूर्तियों के सामने की तरफ बैठें। कलश को लक्ष्मीजी के पास चावलों पर रखें। नारियल को लाल वस्त्र में इस प्रकार लपेटें कि नारियल का अग्रभाग दिखाई देता रहे व इसे कलश पर रखें। यह कलश वरुण का प्रतीक है। दो बड़े दीपक रखें। एक घी का, दूसरा तेल का। एक दीपक चौकी के दाईं ओर रखें व दूसरा मूर्तियों के चरणों में। एक दीपक गणेशजी के पास रखें। मूर्तियों वाली चौकी के सामने छोटी चौकी रखकर उस पर



की प्रतीक हैं। नवग्रह व षोडश मातृका के बीच स्वस्तिक का चिह्न बनाएँ। इसके बीच में सुपारी रखें व चारों कोनों पर चावल की ढेरी। सबसे ऊपर बीचोबीच लिखें।

नौनिहाल को पाकर परिजन हुए खुश, पुलिस को कहा धन्यवाद

अवध की आवाज ब्यूरो

मनकापुर गोंडा। धानेपुर थानाक्षेत्र अंतर्गत उज्जैनीकला की रहने वाली लीलावती पत्नी कमल किशोर को लोनियन पुरवा गांव के पास एक चार वर्षीय बच्चा आज लावारिस हालत में मिला था। याकुबगंज में स्थित ग्रामीण बैंक के पास पहुंची महिला ने बैंक ड्यूटी पर तैनात मुख्य आरक्षी दयानंद यादव तथा अन्य से बच्चे के परिजनों को ढूँढने में मदद की क्षेत्र में गुहार लगाई थी। जिसपर पुलिस



द्वारा लड़के के माता-पिता को ढूँढने का प्रयास किया गया। मुख्य आरक्षी डी.एन.यादव ने बताया कि काफी ढूँढने पर पता चला कि लड़का इमानुएलीन पुत्र सिरानुडीन हाइड पुरवा गांव का रहने वाला है जो किसी कारणवश रास्ता भटककर दूसरे रास्ते पर चला गया था। उन्होंने बताया कि काफी खोजबीन कर बच्चे को उसके परिजनों को सुपुर्द कर दिया गया है। पुलिस द्वारा किए गए इस कार्य की क्षेत्र में जमकर प्रशंसा हो रही है।

सनसनी फैल गयी है। फॉरेंसिक टीम ने मौके पर पहुंचकर घटना स्थल की पड़ताल की है। थानाध्यक्ष शोभमणि पांडेय ने बताया है कि तहरीर और साक्ष्यों के आधार पर हत्या के आरोपियों की तलाशी जा रही है।

रिनजिंग डेंजोंगपा की पहली फिल्म स्ववाद का ट्रेलर हुआ रिलीज

मुंबई, (वेब वार्ता)। दिग्गज अभिनेता डेनी डेंजोंगपा के बेटे रिनजिंग डेंजोंगपा की पहली फिल्म स्ववाद का ट्रेलर सोमवार को जारी किया गया। फिल्म में पूर्व बाल अभिनेत्री मालविका राज भी हैं। नीलेश सहाय द्वारा निर्मित, निर्देशित और लिखित, स्ववाद में पूजा बत्रा, मोहन कपूर, अमित गौर, तनीषा दिल्लन, दिशिता जैन भी हैं और यह देश के विशेष बलों



के बीच की लड़ाई के इर्द-गिर्द घूमती है, जिसके केंद्र में एक छोटी लड़की है। रिनजिंग डेंजोंगपा ने कहा कि हम यह देखने के लिए बहुत उत्साह है कि लोग फिल्म को कैसे प्रतिक्रिया देंगे और मुझे वास्तव में उम्मीद है कि वे इसे देखेंगे और इसे पसंद करेंगे। मैंने व्यक्तिगत रूप

लेकिन नीलेश ने वास्तव में हम पर उतना विश्वास किया, जितना हम खुद पर विश्वास करते थे और इससे वास्तव में मदद मिली। मुझे उम्मीद है कि लोग मुझे उतना ही प्यार देंगे, जितना उन्होंने मुझे उस समय के लिए दिया था। स्ववाद 12 नवंबर को जोध पर रिलीज होने के लिए बिल्कुल तैयार है।

हिलौली में कर्मचारी सम्मान समारोह के दौरान बोले विधानसभा अध्यक्ष

अवध की आवाज ब्यूरो
शुरुआत है यह एक अच्छी पहल है कहां की जाती और दल के आधार पर कार्य नहीं करना चाहिए श्री दीक्षित जी ने बाल्मीकि रामायण का उदाहरण देते हुए राम और भरत के संवाद के कुछ अंश भी कहा सम्मान समारोह में पूर्व विधायक अनिल सिंह भी



उक्त विचार विकासखंड हिलौली में आयोजित सफाई कर्मी ब्लॉक कर्मी एवं पत्रकारों के सम्मान समारोह में विधानसभा के अध्यक्ष हृदय नारायण दीक्षित ने व्यक्त किए उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी के जुड़े बरिष्ठ जनों का सम्मान करने एवं सफाई कर्मचारियों का सम्मान करने की सोच एक नई परंपरा की

सशक्त एवं प्रभावी पैरवी से दहेज हत्या के आरोपियों को हुई आजीवन कारावास व ₹10,000-10,000/- के अर्थदण्ड की सजा

अवध की आवाज ब्यूरो
दहेज हत्या के अपराध की इस घटना को पुलिस अधीक्षक गोंडा संतोष कुमार मिश्रा के निर्देशन में मॉनिटरिंग सेल ने प्राथमिकता के आधार पर इसकी निरन्तर प्रभावी पैरवी की। मॉनिटरिंग सेल व थाना खरगपुर के पैरोकार राहुल यादव के द्वारा निरन्तर की गई सशक्त व प्रभावी पैरवी के फलस्वरूप अभियुक्त-01 राजेश वर्मा(पति), 02. ननके उर्फ सत्य नारायण (ससुर) को माननीय न्यायालय अपर सत्र न्यायाधीश कोर्ट गोंडा ने आजीवन कारावास कारावास व ₹10,000-10,000/- के अर्थदण्ड की सजा सुनाई है।



अवध की आवाज हिन्दी दैनिक, प्रकाशक, मुद्रक व स्वामी, अनिल कुमार सिंह द्वारा स्काई लाइन प्रिन्टर्स, 119/23 खन्दायी लेन, लालबाग, लखनऊ 090 से मुद्रित तथा डी-97/3 व 7, सेक्टर-7, इन्दिरा नगर, लखनऊ, 090 से प्रकाशित। सम्पादक अनिल कुमार सिंह फोन : 0522-4340954

रानी मुखर्जी: बॉलीवुड में प्रतिभाशाली एक्टर्स की हो रही एंट्री

मुंबई, (वेब वार्ता)। अभिनेत्री रानी मुखर्जी जल्द ही बंटी और बबली 2 में घमाल मचाती नजर आने वाली हैं। रानी ने डेब्यूटेंट शरवरी की प्रशंसा की है और कहा कि प्रतिभाशाली न्यूकमर को उद्योग में आते देखना आश्चर्यजनक है क्योंकि वे उद्योग को आगे बढ़ाने और आकार देने में एक बड़ी भूमिका निभाएंगे। रानी ने कहा कि शरवरी बहुत प्रतिभाशाली हैं और वह स्क्रीन लुभावनी दिखती हैं। उसने वास्तव में मुझे अपने कौशल से आश्चर्यचकित किया है और मुझे लगता है कि उसका आगे बहुत उज्ज्वल भविष्य है। शरवरी एक बहुत ही आत्मविश्वासी कलाकार हैं और उन्होंने फिल्म के लिए वास्तव में कड़ी मेहनत की है। प्रतिभाशाली नवगंतुकों को उद्योग में आते देखना आश्चर्यजनक है क्योंकि वे आने



सही लॉन्चपैड है। यह उन्हें बड़े पर्दे पर हिंदी फिल्म की नायिका के रूप में प्रस्तुत करती है। स्क्रीन पर उनकी उपस्थिति शानदार है और वह स्क्रीन पर चमकती हैं। यशराज फिल्म की बंटी और बबली

2 19 नवंबर को रिलीज होने के लिए तैयार है। फिल्म एक मुद्रमुदाने वाली कॉमेडी है, जो अलग-अलग पीढ़ियों के दो कलाकारों को एक-दूसरे के सामने खड़ा करेगी, क्योंकि वे अलग अलग भेष में अपनी महारत दिखाते हैं, और एक दूसरे को मात देते हैं। रानी को लगता है कि शरवरी अपनी स्क्रीन उपस्थिति से दर्शकों को लुभाएंगी।

पेट्रोल, डीजल की कीमतों में लगातार बढ़ोतरी जारी

नई दिल्ली, (वेब वार्ता)। वैश्विक स्तर पर कच्चे तेल की कीमतों में नरमी और मजबूती के बने रहने से लगातार सातवें दिन मंगलवार को ईंधन की कीमतों में फिर से बढ़ोतरी हुई। हालांकि, इसके विपरीत, तेल



विपणन कंपनियों (ओएमसी) ने डीजल दरों को अपरिवर्तित रखाते हुए मंगलवार को केवल पेट्रोल के पंप मूल्य में वृद्धि की। दिल्ली में पेट्रोल की पंप कीमत 35 पैसे प्रति लीटर की वृद्धि के साथ 110.04 रुपये प्रति लीटर हो गई, जबकि डीजल की कीमतों सोमवार को 98.42 रुपये प्रति लीटर के स्तर पर रही, जो कि राज्य के स्वामित्व वाले ईंधन खुदरा विक्रेताओं की मूल्य अधिसूचना के अनुसार है। आर्थिक राजधानी मुंबई में पेट्रोल की कीमतें अब बढ़कर 115.84 रुपये प्रति लीटर हो गई हैं जबकि डीजल 106.63 रुपये प्रति लीटर पर बना हुआ है, जो सभी

लखनऊ में पदयात्रा पर निकलेगी प्रियंका

लखनऊ, (वेब वार्ता)। कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी वाड़ा 11 नवंबर को लखनऊ के विभिन्न हिस्सों में पदयात्रा शुरू करेंगी। पार्टी सूत्रों के अनुसार, यात्रा चौक स्थित बड़ी काली मंदिर से शुरू होगी और पुराने शहर से होते हुए दरगाह हजरत अब्बास पर खत्म होगी। नगर कांग्रेस कमिटी के बौद्धिक प्रकोष्ठ ने पत्र

जारी कर लोगों को आयोजन की जानकारी दी। पदयात्रा का उद्देश्य उन्हें उत्तर प्रदेश में लोगों के जीवन को बेहतर बनाने के लिए कांग्रेस द्वारा किए गए वारों से अलग कराना है। पत्र में शहर के लोगों से महिलाओं और आम जनता के हित में कांग्रेस पार्टी का समर्थन करने का भी आग्रह किया गया है। यात्रा के मार्ग का उद्देश्य राज्य की राजधानी में एमिनिपेक्ष राग को पुनर्जीवित करना है। कांग्रेस के एक पदाधिकारी ने कहा, प्रियंका लखनऊ की प्रसिद्ध गंगा जमुनी तहजीब पर ध्यान केंद्रित कर रही हैं, जिसने हाल के वर्षों में एक अत्यधिक ध्ववीकृत समाज में बाजी मार ली है। उत्तर प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष अजय कुमार लल्लू ने कहा कि यात्रा लोगों को याद दिलाएगी कि भारत को बांधने वाला धागा एक साझा विरासत है जो जाति, धर्म और विविधता के अन्य तत्वों के दायरे से ऊपर है।

सपा ने अपने विधायक सुभाष पासी को पार्टी से निष्कासित किया

लखनऊ, (वेब वार्ता)। समाजवादी पार्टी (सपा) ने अपने विधायक सुभाष पासी के भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) में शामिल होने की तैयारियों की खबरों के बीच मंगलवार को उन्हें पार्टी से निष्कासित करने की घोषणा की। सपा ने टीवीट किया, "गाजीपुर की सेंट्रल सीट से सपा विधायक

अमेरिकी नौसेना की क्षतिग्रस्त पनडुब्बी समुद्र के नीचे पर्वत से टकरायी थी: अधिकारी

वाशिंगटन, (वेब वार्ता)। दक्षिण चीन सागर में अक्टूबर की शुरुआत में एक टकराव में क्षतिग्रस्त हुई अमेरिकी नौसेना की एक पनडुब्बी समुद्र के नीचे एक पर्वत से टकरायी थी। दो रक्षा अधिकारियों ने सोमवार को यह जानकारी दी। अधिकारियों ने गोपनीयता की शर्त पर यह जानकारी दी। नौसेना ने अभी यह नहीं बताया है कि कैसे और क्यों यूएसएस कनेक्टिकट समुद्र के नीचे पर्वत से टकरायी या उसे कितना नुकसान पहुंचा है। नौसेना ने बताया कि पनडुब्बी का परमाणु रिएक्टर और उसकी प्रणोदन प्रणाली क्षतिग्रस्त नहीं हुई हैं। टकराव से चालक दल के सदस्यों को मामूली चोटें आईं। पनडुब्बी के समुद्र के नीचे एक पर्वत से टकराने की सबसे पहले खबर देने वाली 'यूएसएनआई न्यूज' ने बताया कि पनडुब्बी के आगे के हिस्से को पहुंचे नुकसान से उसका बैलेस्ट टैंक क्षतिग्रस्त हो गया है। यह घटना दो अक्टूबर की है लेकिन नौसेना ने पांच दिन बाद इसकी जानकारी दी।

ऐश्वर्या ने अभिषेक, आराध्या के साथ मनाया अपना जन्मदिन

मुंबई, (वेब वार्ता)। ऐश्वर्या राय बच्चन ने अपने 48 वें जन्मदिन पर एक फैंमली फोटो सोशल मीडिया पर शेयर की है। फोटो में अभिनेत्री को अपनी बंटी आराध्या के साथ 'चिंग पलोर'ल टियारा लगाए नजर आ रही हैं। ऐश्वर्या ने पोस्ट को कैप्शन दिया, आई लव यू फॉरएवर एंड बियॉन्ड। ऐश



आईफोन में कार क्रैश डेटेक्शन टूल ला रहा एप्पल

सैन फ्रांसिस्को, (वेब वार्ता)। टेक दिग्गज एप्पल कथित तौर पर एक नए आईफोन और एप्पल वॉच फीचर पर काम कर रही है जो यह पता लगाता है कि क्या आपकी कार दुर्घटनाग्रस्त हो गई है। अगर ऐसा

करने की सुविधा शामिल है। टीक उसी तरह जैसे आधुनिक वाहनों में कार सेवानाए इस फीचर को कनेक्ट करती हैं, जिसमें जीएम के ऑनस्टार, सुबारू के स्टारलिक और फिएट क्रिसलर के यूकेनेट शामिल



होता है तो स्वचालित रूप से यह 911 डायल करता है। द वॉल स्ट्रीट जर्नल के अनुसार, कंपनी की अगले साल इस तरह की सुविधा शुरू करने की है। पिक्सल फोन पर कि अधिक ड्राइवर्स को दुर्घटना में घुलने से ही कार दुर्घटनाओं का पता लगाने पर मदद के लिए कॉल

हैं। दि वर्ज की रिपोर्ट के अनुसार, आज सड़क पर कई कारें किसी भी कनेक्टिविटी सुविधाओं से लैस नहीं हैं, इसलिए एक आईफोन पर क्रैश डेटेक्शन प्राप्त करने का मतलब है कि अधिक ड्राइवर्स को दुर्घटना में घुलने से ही कार दुर्घटनाओं का पता लगाने पर मदद के लिए कॉल

देश में २५० दिनों में कोविड-१९ के उपचाराधीन मामले सबसे कम

नई दिल्ली, (वेब वार्ता)। देश में मंगलवार को पिछले 259 दिनों में, कोविड-19 के सबसे कम 10,423 नये मामले सामने आए जबकि उपचाराधीन मरीजों की संख्या घटकर 1,53,776 रह गई है। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय के आंकड़ों से यह जानकारी सामने आई है। वहीं, पिछले 24 घंटों में सामने आए नये मामलों के बाद देश में संक्रमण की चपेट में आ चुके लोगों की कुल संख्या बढ़कर 3,42,96,237 हो गई है। सुबह आठ बजे तक के अद्यतन आंकड़ों के मुताबिक 443 और मरीजों की मौत होने से मरतक संख्या 4,58,880 पर पहुंच गई है। कोरोना वायरस संक्रमण के नये मामलों में दैनिक वृद्धि पिछले 25 दिनों से 20,000 से कम है और रोजाना के नये मामले अब लगातार 128 दिनों जाति, धर्म और विविधता के अन्य तत्वों के दायरे से ऊपर है।

करा रहे मरीजों की संख्या संक्रमण के कुल मामलों की 0.45 प्रतिशत है जो मार्च 2020 के बाद से सबसे कम है जबकि कोविड-19 से स्वस्थ होने की दर 98.21 प्रतिशत है जो पिछले साल मार्च से सबसे अधिक प्रतिशत है। पिछले 24 घंटों में कोविड-19 के उपचाराधीन मामलों में से कुल पिछले 24 घंटों में सामने आए नये साल सात अगस्त को संक्रमितों की संख्या 20 लाख, 23 अगस्त को 30 लाख और पांच सितंबर को 40 लाख से अधिक हो गई थी। वहीं, संक्रमण के कुल मामले 16 सितंबर को 50 लाख, 28 सितंबर को 60 लाख, 11 अक्टूबर को 70 लाख, 29 अक्टूबर को 80 लाख और 20 नवंबर को 90 लाख के पार चले गए थे। देश में 19 दिसंबर को ये मामले एक करोड़ के पार, इस साल चार मई को दो करोड़ के पार और 23 जून को तीन करोड़ के पार चले गए थे।

यूपी: अयोध्या में बड़े पैमाने पर दीपोत्सव का आयोजन

अयोध्या, (वेब वार्ता)। उत्तर प्रदेश के अयोध्या जिले में दीपोत्सव समारोह सोमवार शाम से बड़े पैमाने पर शुरू हुआ। मध्य समारोह के लिए राजसी राम की पैड़ी घाट को रंग-बिरंगी रोशनी से सजाया गया। घाट दीपोत्सव समारोह का मुख्य स्थल है जो बुधवार को दिवाली की पूर्व संध्या पर 9 लाख मिट्टी के दीयों से रोशन होगा। दीपोत्सव लगातार पांचवें वर्ष आयोजित किया जा रहा है और सभी उत्सव के साथ इसका दायरा बढ़ता जा रहा है। समारोह की शुरुआत राम कथा पार्क में शिव बाजार के उद्घाटन के साथ हुई। उद्घाटन के दिन नागपुर की प्रसिद्ध बटकर बहनों, भाग्यश्री और धनश्री ने रामायण के विभिन्न भागों का संगीतमय गायन

प्रस्तुत किया। लखनऊ की ईशा रतन और मीशा रतन ने कथक नर्त्य प्रस्तुत किया, जबकि प्रसिद्ध मजन गायक अनूप जलोटा ने अपने गति गीतों से दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। नेपाल के जनकपुर के कलाकारों के एक समूह ने रामायण पर प्रस्तुति दी। सभी मंदिरों, यहां तक कि संकरी गलियों और अयोध्या की गलियों में, उत्सव के अवसर के लिए सजाया और रोशन किया गया है। अयोध्या से भाजपा विधायक वेद प्रकाश गुप्ता ने कहा, सोमवार को अयोध्या में दीपोत्सव समारोह शुरू हो गया। पूरे शहर को सजाया गया है। मुख्य कार्यक्रम बुधवार को निर्धारित किया गया है, जिसकी अध्यक्षता मुख्यमंत्री योगी मैथिल और लेजर शो भी होगा।

व्यापारी कर रहे ओपेक समूह की बैठक का इंतजार, तेल की कीमतों में तेजी जारी

न्यूयॉर्क, (वेब वार्ता)। सोमवार को तेल की कीमतों में बढ़ोतरी दर्ज की गई। व्यापारी पेट्रोलियम निर्यातक देशों के संगठन और उसके सहयोगियों की एक प्रमुख बैठक होने का इंतजार है जिसे ओपेक समूह कहा जाता है। न्यू यॉर्क मर्केटाइल एक्सचेंज में वेस्ट टेक्सास इंटरमीडिएट ने दिसंबर डिलीवरी के लिए 48 सेंट जोड़ा और 84.05 अमेरिकी डॉलर प्रति बैरल पर बंद हुआ। लंदन आईसीडी प्यूचर्स एक्सचेंज में जनवरी डिलीवरी के लिए ब्रेंट क्रूड 99 सेंट बढ़कर 84.71 डॉलर प्रति बैरल पर बंद हुआ। समाचार एजेंसी सिन्हुआ की रिपोर्ट के अनुसार, ओपेक समूह की गुरुवार को बैठक होने की उम्मीद है, जिसमें कच्चे तेल के उत्पादन की योजना पर चर्चा होगी। समूह पिछले साल की गई रिपोर्टों के अनुसार कटौती को धीरे-धीरे कम कर रहा है। उन्होंने कहा, गठबंधन में दो प्रमुख देशों, सऊदी अरब और रूस द्वारा की गई टिप्पणियों से संकेत मिला है कि दिसंबर में उत्पादन 4,00,000 बैरल प्रतिदिन की योजना के अनुसार बढ़ाया जाएगा। अन्य दो दिग्गज देशों इराक और कुवैत ने हाल ही में समान प्रतिक्रिया व्यक्त की। 29 अक्टूबर को समापक के अंत में, यूएस क्रूड बेंचमार्क 0.2 फीसदी गिरा जबकि ब्रेंट 1.3 फीसदी गिरा।